

對交通造成鉅大衝擊，且木新路排水幹線挖深八公尺，須採潛盾施工，然由於覆土深度未達四・五公尺需作土質改良，且長達約一・三〇〇公尺，施工艱鉅，困難度甚高。綜合以上分析，擴建保儀抽水站方案並不可行。因此本府為解決當地排水問題，於治本方面，本府計畫於恆光橋旁現有都市計畫機關用地及毗鄰之公園用地規劃「新設恆光抽水站及增設木新路平行排水幹線方案」，目前該方案刻正審慎評估中，並將於適當時機舉辦說明會，以期獲得當地民衆支持與共識。

二、至有關治標方案，本府工務局養工處計畫於木新路二段二九九巷施設二・〇〇〇M³M涵管銜接至堤防閘門與增設臨時活動式抽水站，以紓解該處遇暴雨局部積水現象，工程所需經費約七仟萬元，惟為顧及民意，除已於本86年七月八日於文山區公所舉辦「改善文山區淹水座談會」外，並將持續舉辦協調會，以取得當地居民共識後，再列入年度預算辦理。

八〇三

質詢日期：86年7月9日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：工務局

題 目：福音山莊棄土場自核准以來，每每於非核准棄土區及他人土地上違規棄土，亦且無法紀擅自開挖整地，破壞原有道路，請問該棄土場棄土方量是否超過核准數量？

質詢日期：86年7月9日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：建設局

答：經查福音山莊棄土場領有本府工務局核發81雜3號雜照及83使五六九號使照，核准接受土方數量為伍拾貳萬立方公尺，現場業已填滿。有關周議員其餘質詢事項，因事涉本府工務局、建設局及環保局等單位之權責，本府已訂於86.7.26（星期六）上午十時，辦理現場會勘，會勘結果另案函覆。

八〇四

質詢日期：86年7月9日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：公園處

題 目：公園內可以容許有申請、有時間性的文藝歌唱等表演活動，但不應有隨地隨興尤其是「一大清早的自由卡拉OK」，公園處長期來漠視廣大市民享受清靜公園的權利，是不負責任的失職行為，應速改正。

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：因本市公共開放性活動空間較少，能讓市民隨地隨興從事演唱活動場所，僅有公園、廣場，然為維護廣大市民享受清靜公園的權益，本府除已請工務局公園處加強公園管理外，並由本府環保局依噪音管制法及施行細則，作不定時監測，以加強對公園噪音之勸導取締，繼續辦理以落實維護公園之寧靜，提供市民清靜之休憩環境。

八〇五

質詢日期：86年7月9日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：建設局

答覆單位：台北市政府（工務局）